

医学部临床医学专业认证简讯

第 44 期

(总第 44 期)

医学部认证办公室

2021 年 10 月 14 日

青海大学召开中医学专业认证工作总结

暨临床医学专业认证推进会

2021 年 10 月 12 日下午，校党委书记俞红贤主持召开了中医学专业认证工作总结暨临床医学专业认证推进会和现场观摩会。校领导、校职能部门负责人、各教学院系党政一把手、部分专家及医学部领导、各系部、职能部门负责人、教研室主任等 100 余人参加了会议。

会议分两个板块进行，首先组织参会人员现场观摩了基础医学部各实验室、昆仑路校区实验诊断学实验室、影像诊断室实验室、临床技能中心、中医系实训室、动物外科实验室等；参加观摩的各位领导、专家为医学部专业认证准备工作以来实验室、技能培训中心等翻天覆地的变化而惊叹，感到耳目一新。随后，在南三楼学术厅召开了中医学专业认证工作总结暨临床医学专业认证推进会。

会上，中医系副主任李永平就青海大学中医学专业认证工作从校党委领导重视、全校上下联动、职能部门倾囊相助、整体推进、层层落实、持之以恒、创新发展等方面做了全面

总结汇报，并谈了经验与体会。

副书记、常务副院长苏占海汇报了临床医学专业认证工作推进情况，附属医院副院长杨爱荣汇报了临床医学院认证工作推进情况，公共卫生系王兆芬主任、基础医学部副主任高翔做了表态发言。副校长、医学部负责人任延明对以上汇报进行了点评，指出在校党委的重视下、各职能处室的支持下、全院教职工的努力下，青海大学中医学专业顺利通过教育部教指委认证，取得了优异成绩，这一目标的实现充分体现了青海大学中医学专业的办学水平，也展现出全体师生员工立足高原、爱岗敬业、勇于奉献的精神风貌，为临床医学专业认证提供了宝贵的经验。他强调，全院教职工要以此为动力，团结一致，凝心聚力，全力以赴推动临床医学专业认证工作。

最后，校党委书记俞红贤做了总结讲话，对青海大学中医学专业认证顺利通过教育部认证表示祝贺。他指出，通过认证是一份荣誉，也是一份沉甸甸的责任书，成绩的取得离不开省委省政府、教育厅和卫健委的关心和重视，同时也体现了教育部中医学类专业认证专家组，对青海大学医学教育工作的支持和肯定。俞红贤书记从7个方面提出了工作要求：一是要加快医学部班子建设，实化医学部职能，强化医教协同，完善工作制度，切实落实好“院院合一”；二是要进一步加强临床医学专业实践教学基地的建设，推进医学部南院区和非直属附属医院建设，建立与附属医院的定期会商制度；三是要全面推进临床医学教学质量建设，贯彻好国务院办公厅

厅(2020年34号)文件精神,加大临床医学教育教学改革和条件建设的力度,建立健全临床医学教学质量建设评价体系;四是要对标临床医学专业认证的指标体系,对照专家组反馈的意见,逐项梳理工作,逐条做好整改落实;五是要强化医学部党建思政工作,全面加强学生管理。尤其要关注附属医院和临床医学院“院院合一”工作进程中,学生管理和思想政治工作,要高度重视基层组织建设,努力配齐配强辅导员;六是要再次梳理校党委第179次常委会暨医学专业认证专题会议纪要精神,落实整改内容;七是要强化宣传氛围营造,筹备召开医学部专业认证动员会,凝心聚力,以中医学和临床医学两个专业认证为契机,进一步解放思想,更新观念,为建设中国一流大学而努力奋斗。

